

10个试点城市迎新版诊所基本标准

必须配这些急救设备!

近日,国家卫健委公布《诊所改革试点地区诊所基本标准(2019年修订版)》。新标准对北京、上海等10个试点地区的诊所人员、设备配备等均提出要求。其中明确,诊所临床医师需取得执业医师资格,经注册后在医疗机构中执业满5年,具有主治医师及以上职称。此外,诊所还需要配备急救设备。

新版标准中明确,诊所是为患者提供门诊诊断和治疗的医疗机构,不设住院病床(产床),主要提供常见病和多发病的诊疗服务。

在人员方面,新标准要求临床医师需取得执业医师资格,经注册后在医疗机构中执业满5年,具有主治医师及以上职称。至少配备1名注册护士,护士人数需符合诊疗服务需求。设医技科室的,每医技科室至少有1名相应专业

的卫生技术人员。

在设备方面,新标准强调,诊所不仅要配备包括高压灭菌设备、处置台等基本设备,对急救设备等,也提出要求。

根据规定,诊所需要配备氧气瓶(袋)、开口器、牙垫、口腔通气道、人工呼吸器等急救设备。此外,要有与开展的诊疗科目相应的其他设备。其中,临床检验、医学影像、心电、病理、消毒供应等与其他医疗机构签订服务协议,由其他机构提供服务的,可不配备相关设备。

另外,诊所的使用面积和建筑布局满足诊疗科目医疗需求,并且诊所应建立信息系统,并按照卫生健康行政部门规定及标准要求,与医疗服务监管信息系统互联互通。

对于口腔诊所,标准规定,诊所至少设口腔综合治疗台1台。口腔医师需身体健康,能够胜任相关工作。取得

口腔类别执业医师资格,经注册后在医疗、保健机构中从事口腔诊疗工作满5年,具有主治医师及以上职称。

设5台以上口腔综合治疗台的,至少有1名具有口腔副主任医师及以上职称的执业医师。口腔诊所应至少有1名注册护士,每增加3台口腔综合治疗台,至少增加1名注册护士。

此外,口腔诊所还应配备光固化灯、超声洁治器、空气净化设备、高压灭菌设备等基本设备,并配备急救设备等。

据了解,这次试点文件的标准仅限于在北京、上海、沈阳、南京、杭州、武汉、广州、深圳、成都和西安等10个诊所改革试点城市使用,根据试点城市运行经验并完善后,适时在全国范围推广。

□ 据中新社

违法收益可达万倍、网上就能买软硬件、看“教程”

“微盘”诈骗“死灰复燃”,监管治理如何跟上?

宣称“10元投资炒白银、5秒开户做沥青”“买涨买跌都能赚”“一部手机创业,一根手指赚钱”……此前,因涉嫌赌博、诈骗等违法犯罪行为,号称“微盘”的虚假投资交易平台遭到证监会等监管部门重点清理打击。记者近日调查发现,当前又有不少虚假投资交易平台利用二维码、APP等悄然“死灰复燃”。受骗人可能遭受何种损失?此类骗局何以屡禁不绝?监管治理如何“断根”?记者就此展开调查。

□ 据新华社

意外不意外?“成功人士”教投资 让你20天20万变1万

今年5月,上海刘女士通过微信添加了一名自称知道“稳赚不赔的期货投资平台”的“成功人士”为好友。在该“好友”“指导”下,她下载了一个“期货交易APP”,并分三次共向APP账户里充值66666元。照指示,刘女士简单操作了4笔交易,APP内账面立即显示她赚了4000元。在“成功人士”鼓动下,她很快又向APP内账户充值了13万元,进行操作后发现自己APP内账户只剩下13186元。而此时“成功人士”仍怂恿她继续加码充值,投资翻本。

近日,上海市普陀区人民检察院以涉嫌诈骗罪对这起“虚假投资APP诈骗案”犯罪嫌疑人郑某某等20人批准逮捕。案中受害人被诱导使用的虚假期货投资APP,正是典型的“微盘”诈骗手段之一。

记者了解到,该团伙四名组长手下共有业务员15人。由“经理”提供APP下载二维码并传授员工诈骗“话术”。组长负责分配诈骗指标,帮助客户操作虚假期货交易。业务员则负责聊天沟通,吸引客户不断“投资”。

记者还发现,虽然“微盘”已被监管机构定性为涉违法犯罪行为,并明令禁止,但百度贴吧中仍存在所谓“微盘招商吧”,且关注人数与帖子量均巨大。其中存在大量与“微盘”和建立“微盘”技术公司相关的推介信息,甚至还有传授做“微盘”如何盈利的“忽悠帖”。其中不少帖子将“微盘”诈骗称为“一条轻松赚票子的路”,宣称“做了两年,日入2000”“直推客户可以享受60%的手续返还”。

“微盘”诈骗暴利诱惑大、软硬件便宜、 模式易复制

多名专家告诉记者,“微盘”诈骗死灰复燃的原因在于其“病灶”难除。

——“以小博大”诱惑大。艾利艾智库高级分析师高婷婷表示,非法期货交易平台等“微盘”诈骗工具开发运营成本低,却利润巨大,刺激“病灶”反复发作。如湖州德清警方“6·23”特大炒原油期货网络诈骗案,涉案金额超1亿元;绍兴越城警方端掉一个期货交易诈骗平台,涉案金额已达1.7亿元。但这些犯罪的原始成本却均在几千元、万余元左右,与之相比,违法收益均在万倍左右。

——一些互联网平台管理粗放、缺乏自制,导致相



关违法犯罪所需软硬件、模式方法等在互联网上轻易可得。记者通过百度贴吧找到一名为“专业搭建备用”的不法搭建者。他告诉记者,自己“博彩、彩票、期货盘都能做”,建一个期货盘只要6000元,涨幅多少可后台控制,投资者汇入的钱会直接打到后台设置的银行卡里。

“几千块买个系统和服务器,拉一帮业务员就能开个‘微盘’行骗。”高婷婷说,相关违法犯罪活动的组织运作模式均可在互联网上找到,违法犯罪活动被批量复制。这也导致被打击后,不法分子也能轻易将骗局改头换面、“借尸还魂”。

——隐蔽性强,查处难度较大。百度贴吧上的不法搭建者还告诉记者,制作虚假期货APP“不存在被追查的风险”,因为“服务器都设在海外”。高婷婷称,虚假期货APP等微盘诈骗行为,传播相对隐蔽,“若无人举报,监管部门较难发现。”

针对当前“微盘”诈骗APP只要“一串网址”“一个二维码”就能安装、“换个平台就能复活”的“野草式”生存现状,专家建议,工信、网信、金融等部门应加强联动,持续进行源头打击,坚持源头预防,探索有效防控对策。专家提醒,一旦误入非法“微盘”交易,应尽快进行举报或报警,尽量将损失降到最低。



提高执政能力

2004年9月,中共十六届四中全会针对世情国情的深刻变化,着重研究了加强党的执政能力建设的若干重大问题。

2004年9月,中共十六届四中全会通过了《关于加强党的执政能力建设的决定》。《决定》深刻阐述了加强党的执政能力建设的重要性和紧迫性,全面总结了半个多世纪以来党执政的主要经验,明确提出了加强党的执政能力建设的指导思想、总体目标和主要任务,是加强党的执政能力建设的重要纲领。

《决定》从认识和把握执政规律的角度,总结和阐明了党执政的主要经验,提出了加强党的执政能力建设的总体目标,这就是通过全党共同努力,使党始终成为立党为公、执政为民的执政党,成为科学执政、民主执政、依法执政的执政党,成为求真务实、开拓创新、勤政高效、清正廉洁的执政党,归根到底成为始终做到“三个代表”、永远保持先进性、经得住各种风浪考验的马克思主义执政党,带领全国各族人民实现国家富强、民族振兴、社会和谐、人民幸福。这一总体目标是从我们党为谁执政的角度,从我们党怎样执政、靠什么执政的角度,从我们党要始终保持先进性、坚定性、纯洁性的角度所作出的精辟概括,指明了加强党的执政能力建设的奋斗方向。

这个《决定》是中国共产党历史上第一个关于加强党的执政能力建设的纲领性文件,是新世纪新阶段推进党的建设新的伟大工程,开创中国特色社会主义事业新局面的行动指南,是中国共产党更加成熟和坚强的重要标志。

□ 据新华社

彩票开奖台

全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告

第2019302期中奖号码:744

全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019302期中奖号码:74496

中国福利彩票“双色球”开奖公告

第2019130期中奖号码:

红色球号码:01.07.09.11.24.32

蓝色球号码:16

中国福利彩票3D玩法

第2019302期 中奖号码:426

全国联网电脑体育彩票“七星彩”

第19130期开奖公告

本期开奖结果:0790256

中国福利彩票15选5玩法开奖公告

第2019302期

中奖号码:06.09.10.11.14